Verksamhetsberättelse 2021
Klingstabygdens IF har under verksamhetsåret 2021 haft 297 betalande medlemmar inklusive familjemedlemskap och har under året arrangerat en rad aktiviteter. 
Under hösten fick föreningen motta pris för utmärkelsen Sundsvalls kommuns hedersomnämnande 2020, ett år försenat, för att vi skapar motionsmöjligheter i närmiljön där vi bor. 
Skidspår och skridskobana
Föreningen har under vintersäsongen 2020/21 spårat skidspår på Allsta ängar, Klingstatjärn och Tunby Ängar.
Skidspår preparerades den 6 januari för första gången denna vinter, och säsongen avslutades med Allstaloppet vid Allsta skola den 21 mars. 
Under början av vintern plogades en bana för skridsko och promenad på Klingstatjärn. 
Skidutmaningen 
Under vintersäsongen arrangerades Skidutmaningen för nionde gången. Utmaningen är en tävling mellan byarna runt Klingstatjärn, där det gäller att samla så många kilometer som möjligt i skidspåren. 
Utmaningen startade den 15 januari och avgjordes den 14 mars. Avslutningen blev på ett pandemisäkert sätt utan den traditionsenliga avslutningen tillsammans med  familjedag och fisketävling på Klingstatjärn.
Allsta tog hem segern men det var med rekordliten marginal. De var bara 51 poäng före Klingsta och förärades med titeln årets skidåkarby samt vägskylten. Trea blev Tunbyn, fyra Berge, femma Östtjärn, sexa Viforsen och sjua Medskogsbron. Totalt deltog 101 personer och de samlade ihop 4474 poäng.
Kenneth Pettersson vann priset bland de vuxna med hela 449 poäng, vilket motsvarar fem Vasalopp. Bland ungdomarna vann syskonen Lion och Lova Englund var sin klass, samt Tindra Ramsell i den äldsta klassen. 
Sommarleder
Föreningen röjde delar av de motionsslingor som man ansvarar för med utgångspunkt från Klingstagården
Föreningen har sedan tidigare förslag på befintliga sommarleder utritade på hemsidan. 
Sommarutmaningen
Sommarutmaningen genomfördes för andra året. Nytt för året var att det fanns ett antal bonusplatser som gav extra poäng. Platserna finns beskrivna på hemsidan och är trevliga utflyktsmål även när det inte är utmaning. De flesta har också en film som beskriver platsen och dess historia. 
Utmaningen pågick under de tre sommarmånaderna juni, juli och augusti, med start den 1 juni och avslut den 31 augusti. Klingsta blev vinnaren i en tät strid mot övriga byar. Tvåa blev Allsta, trea Tunbyn och fyra Berge. Totalt samlade 86 personer 7914 poäng.
Med 152 poängs marginal tog Allsta hem segern före Klingsta.  Två som verkligen bidrog till segern är Adam och Ingela Johansson, som vann de två individuella priserna. 
Jakob Melin samlade 810 poäng vilket motsvarar 27 Lidingölopp. Bland ungdomarna vann syskonen Alva och Herman Eliasson varsin klass, samt Adam Johansson den yngsta klassen. 
Priserna bestod av en trafikskylt som vandringspris för bästa by, samt presentkort på höghöjdsbanorna på Södra Berget för de individuella priserna.
Barngympa
Tyvärr ställde pandemin till det och förhindrade att barngympan kunde genomföras under året. 
Badplatsen
Under våren färdigställdes den nya bryggan till badplatsen i Berge, och den kunde sjösättas lagom till badsäsongen. Under senhösten färdigställdes också en ny flytbrygga som kommer att sjösättas till våren. Bryggorna kunde byggas med hjälp av bidrag från länsstyrelsens bygdemedel.
Styrelsemöten 
Under året har 6 protokollförda styrelsemöten hållits. 
Bidrag 
Vi har ansökt och beviljats tillgänglighetsbidrag från Sundsvalls kommun för skötsel av skidspåren
Ett tidigare beviljat bidrag från bygdemedel för anläggande av grillplats har återlämnats då vi inte funnit någon plats där markägarna var villiga till att vi anlade den. 
Länsstyrelsen har beviljat bidrag från bygdemedel till att anlägga ett skoterförråd. Efter att bidraget beviljades erbjöds föreningen plats för skotern hos en privatperson och har därför avvaktat med bygget. 
