Verksamhetsberättelse 2023
Klingstabygdens IF har under verksamhetsåret 2023 haft 185 betalande medlemmar inklusive familjemedlemskap och har under året arrangerat en rad aktiviteter. 
Skidspår och skridskobana
Föreningen har under vintersäsongen 2022/23 spårat skidspår på Allsta ängar, Klingstatjärn och Tunby Ängar.
Skidspår preparerades den 10 december för första gången denna vinter, och senvinterna var fantastiskt fin med sista preparering den 31 mars. 
Föreningen hjälpte också till att spola och skotta isplanen vid Allsta skola. Planen var klar för en första åktur den 17 december, och Allsta skola bjöd på el till belysning ett antal kvällar under vintern.
Under hösten var det höga flöden i bäckarna och tre av broarna längs skidspåren spolades bort, samt bryggan vid badet. En av broarna återställdes under hösten, medan de andra två får åtgärdas kommande sommar, då det blir torrare och enklare att ta sig ut med maskiner till platserna.
Skidutmaningen 
Under vintersäsongen arrangerades Skidutmaningen för elfte gången. Utmaningen är en tävling mellan byarna runt Klingstatjärn, där det gäller att samla så många kilometer som möjligt i skidspåren. 
Utmaningen startade den 6 januari och avgjordes den 18 mars. 
Tunbyn tog hem segern före Allsta och förärades med titeln årets skidåkarby samt vägskylten. Trea blev Klingsta, fyra Berge, femma Viforsen, sexa Östtjärn. Totalt deltog 76 personer och de samlade ihop 2099 km och ? poäng.
Nytt för året var att vi hade en webbapp för att registrera poängen som Mikael Brander hade fixat. Mycket smidigt och det förenkalde loggningen och uppföljningen avsevärt. Nytt var också att vi enbart hade utlottningspriser, där var 10:e poäng resulterade i en lott. Ett tiotal priser delades ut däribland en skidlektion med Anders Svanebo.
Sommarleder
Föreningen kontrollerade markeringar och röjde de motionsslingor som man ansvarar för med utgångspunkt från Klingstagården
Föreningen har sedan tidigare förslag på befintliga sommarleder utritade på hemsidan. 
Skidkurs
Den 11 februari bjöd vår suveräne skidcoach Karin Svingstedt på skidkurs för ett glatt gäng, även om det var aningen bistert i kylan.
Sommarutmaningen
Sommarutmaningen genomfördes för fjärde året. Utmaningen pågick mellan den 16 juni och den 20 ugusti. Den avslutades i samband med våffelcafé vid Klingstagården. Klingsta tog hem segern efter en jämn kamp mot Berge som blev tvåa, Allsta som blev trea och Tunbyn på fjärde plats. Totalt samlade byarna ihop 1973 poäng.
Priset bestod som vanligt av trafikskylten till segrande by, och ett antal utlottningspriser bland de deltagare som var på plats under avslutningen.
Styrelsemöten 
Under året har 6 protokollförda styrelsemöten hållits. 
Bidrag 
Vi har ansökt och beviljats driftbidrag från Sundsvalls kommun för skötsel av skidspåren.
