Verksamhetsberättelse 2024
Klingstabygdens IF har under verksamhetsåret 2024 haft 233 betalande medlemmar inklusive familjemedlemskap och har under året arrangerat en rad aktiviteter. 
Skidspår och skridskobana
Föreningen har under vintersäsongen 2023/24 spårat skidspår på Allsta ängar, Klingstatjärn, Tunby Ängar ochh Allsta skola.
Skidspår preparerades den 25 november för första gången denna vinter, och vintern var lång med fantastisk skidåkning. Sista prepareringen gjordes inför avslutningen i Vinterutmaningen den 9 mars. 
Föreningen hjälpte också till att spola och skotta isplanen vid Allsta skola. Planen var klar för en första åktur den 3 december.
Under hösten genomfördes en arbetsdag där bron över Klingstabäcken sattes tillbaka efter förra höstens översvämningar. Det var ett omfattande arbete som kunde genomföras tack vare gemensamma krafter. Tidigare under sommaren bron över Östtjärnsbäcken tillbaks med traktor av driftiga medlemmar.
Som vanligt har markägarna fått en gåva som tack för att vi får låna deras mark för skidspår. Detta år blev det åter igen en mugg från Själens verkstad.
Vingterutmaningen 
Under vintersäsongen arrangerades Vinterutmaningen för tolfte gången. Utmaningen är en tävling mellan byarna runt Klingstatjärn, där det gäller att samla så många kilometer som möjligt i skidspåren. 
Utmaningen startade den 26 december och avgjordes den 9 mars. 
Tunbyn tog återigen hem segern före Klingsta och förärades med titeln årets skidåkarby samt vägskylten. Trea blev Allsta, fyra Östtjärn, femma Medskogsbron och sexa Berge. Totalt deltog 75 personer och de samlade ihop 1552 km och 2352 poäng.
Sommarleder
Föreningen kontrollerade markeringar och röjde de motionsslingor som man ansvarar för med utgångspunkt från Klingstagården.
Föreningen har sedan tidigare förslag på befintliga sommarleder utritade på hemsidan. 
Sommarutmaningen
Sommarutmaningen bytte tappning och genomfördes som en backyard-sprint i augusti. Det gick till som så att man sprang/joggade/gick en slinga som var 1,5 kilometer lång med start och mål vid Klingstagården. Det var gemensam start och första varvet hade man 20 minuter på sig för att ta sig runt. Därefter blev det kortare och kortare tid för att genomföra ett varv. Alla löpare som hann runt fick poäng, och barnen mer än de vuxna. Som segrare stod Allsta som hade stor uppslutning och många duktiga löpare. 
Alla som var med var nöjda med upplägget, och tyckte det var en perfekt familjeaktivitet.
Priset bestod som vanligt av trafikskylten till segrande by och småpriser till alla barn. Föreningen bjöd på korv och dryck.


Barngympa
Under våren startades två grupper med barngympa, som snabbt fylldes. Gympan genomfördes i Allsta skolas gymnastiksal med 10 tillfällen. Det stora intresset höll i sig under hösten då ytterligare en omgång genomfördes. Amanda Norevik som är huvudledare har utlovat fortsättning även nästa år.
Bidrag och utmärkelser
Vi har ansökt och beviljats driftbidrag från Sundsvalls kommun för skötsel av skidspåren.
Sparbanksstiftelsen belönade föreningen med 5000 kr under hösten, efter nominering av en av medlemmarna. 
Styrelsemöten 
Under året har 7 protokollförda styrelsemöten hållits. 
